
Traduisez : 

Způsob a prostředek = přechodník 

Naučil se francouzsky tak, že se díval na francouzsku televizi. 

 

Vydělává si tím, že prodává kradené předměty. 

 

Zhubla deset kilo tím, že večer nic nejdela. 

 

Nepravidelná slovesa jsem se naučil tak, že jsem si je neustále opakoval. 

 

Vyjadřovali jsme nesouhlas pískáním. 

 

Příčina = přechodník 

Protože jsem byl zaneprázdněn, nemohl jsem ti zavolat. 

 

Nemohu jít do divadla, protože nemá šaty, jaké jsou třeba. 

 

Protože chtěl dokázat, že nemá strach, šel večer kolem hřbitova. 

 

Protože nemohl platit všechny své dluhy, zmizel neznámo kam. 

 

Protože byli velmi unavení, šli si ihned lehnout. 

 

Přípustka = tout + přechodník 

Přestože byl uvězněný, nadále psal básně. 

 

I když říká ano, myslí ne. 

 

Tloustne, přestože skoro nejí. 

 

Řeknu ti to, přestože vím, že mi nebudeš věřit. 

 

I když mám silný svetr, je mi zima. 

 


